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SZÁMÍTÓGÉPES LABORATÓRIUM 2 VIZSGA
1. Olvassa az I változóba a „Cameraman“ tesztképet. Azután végezze el a következő intenzitás-transzformációt: azoknak a pikszeleknek az értékét melyeknek az intenzitása 10 és 20 között van növelje 40-nel, azoknak a pikszeleknek az értékét melyeknek az intenzitása 110 és 120 között van csökkentse 30-cal. Mennyi pikszelnek változott meg az értéke? Mi történt a kép átlagintenzitásával? Ábrázolja a transzformáció átviteli jellemgörbéjét.
(25 pont)

2. Ismertesse a digitális kép JPG kompressziójának lépéseit. Mitől függ a kompresszió mértéke? Az I1 blokkba válassza ki a „Cameraman“ tesztkép bal felső 8x8 pikszel nagyságú részét, az I2 blokkba pedig válassza ki azt a 8x8-as blokkot amelyik a tesztkép 129-136. sorát és 129-136. oszlopát tartalmazza. Ha az I1 és I2 blokkokra ugyanazt a JPG kompressziós eljárást alkalmazzuk, melyik blokk lesz jobban degradálva? Miért?
(25 pont)

3. Definiálja a gamma-korrekciót és ábrázolja a megfelelő átviteli jellemgörbéket. Mikor használják  a gamma-korrekciót? Olvassa be a „Cameraman“ tesztképet az I változóba. Végezze el a tesztkép gamma-korrekcióját ha gamma=2.5. Mely intenzitások lesznek kompresszálva ebben az esetben? 
(25 pont)

4. Definiálja a jel/zaj viszonyt és írja fel a megfelelő képletet. Írjon programot amelyik az eredeti I és a degradált Id képek között határozza meg a psnr-t. Olvassa be a „Cameraman“ tesztképet az I változóba, minden pikszelből vonjon ki 2-t, és határozza meg a jel/zaj viszonyt a kapott kép és az eredeti között. 
(25 pont)
